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Обсяг 

навчальної 

дисципліни 

Загальна кількість годин на дисципліну: 90 годин, 3 кредити 

ЕСТS 

Дні, час, місце 

проведення 

навчальної 

дисципліни 

За розкладом занять.  

Кафедра терапевтичної та дитячої стоматології. 

м.Одеса, вул. Мечнікова, 32 

Викладач (-і) Дєньга Оксана Василівна – професор, завідувач кафедри 

Тарасенко Ірина Йосипівна – асистент, завуч кафедри, 

Контактна 

інформація 

E-mail: 

oksana.denga@onmedu.edu.ua 

detstom@onmedu.edu.ua 

Очні консультації: з 14.00 до 17.00 кожного четверга, з 9.00 до 

14.00 кожної суботи 

Онлайн - консультації: з 16.00 до 18.00 кожного четверга, з 

9.00 до 14.00 кожної суботи. Посилання на онлайн - 

консультацію надається кожній групі під час занять окремо. 

 

КОМУНІКАЦІЯ 

 

 Комунікація зі здобувачами буде здійснюватися аудиторно (очно). 

Під час дистанційного навчання комунікація здійснюється через платформу Microsoft 

Teams, а також через листування електронною поштою, месенджери Viber (через створені у 

Viber групи для кожної групи, окремо через старосту групи).  

 

АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ  

 

Предмет вивчення дисципліни - полягає в удосконаленні володіння основними 

стоматологічними маніпуляціями та методами профілактики стоматологічних захворювань. 

Мета дисципліни: забезпечити підготовку висококваліфікованих фахівців в галузі 

охорони здоров’я, здатних розв’язувати комплексні проблеми та проводити оригінальні 

самостійні наукові дослідження в стоматології, присвячені профілактиці стоматологічних 

захворювань. 

Завдання навчальної дисципліни: формування у здобувачів знань, певних вмінь та 

навичок щодо вміння планувати заходи з дотримання здорового способу життя, особистої 

гігієни та впроваджувати їх в практику охорони здоров’я; демонструвати володіння морально-

деонтологічними принципами медичного фахівця та принципами фахової субординації у 

клініці стоматології; визначати фактори ризику основних стоматологічних захворювань; 

здійснювати епідеміологічний аналіз стоматологічної захворюваності населення. 

Очікувані результати: 

У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувачі повинні;  

Знати: 

- профілактику стоматологічних захворювань: визначення, мету, завдання, методи, 

 визначення економічної ефективності; 

- фактори ризику основних стоматологічних захворювань та їх ускладнень; 

- первинну та вторинну профілактику найпоширеніших стоматологічних захворювань 

у дітей різного віку; 
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- заходи для запобігання розповсюдження стоматологічних захворювань, оцінити їх 

ефективність; 

- профілактичні заходи в диспансерній групі з факторами ризику; 

Вміти: 

 - застосовувати принципи медичної деонтології у профілактичній стоматологічній 

  роботі з пацієнтами різної вікової категорії; 

- проводити профілактичний огляд пацієнтів різної вікової категорії; 

- призначати засоби індивідуальної гігієни та здійснювати їх підбір згідно 

 стоматологічного та соматичного статусу пацієнта; 

- визначати основні чинники карієсогенної ситуації у порожнині рота та шляхи 

 профілактичного впливу; 

- демонструвати вміння призначати засоби індивідуальної гігієни та здійснювати їх 

 підбір згідно стоматологічного та соматичного статусу пацієнта; 

- застосовувати заходи та методи первинної та вторинної профілактики найбільш 

 поширених стоматологічних захворювань; 

- формувати диспансерні групи хворих; 

- проводити заходи профілактики стоматологічних захворювань (масової і 

 індивідуальної, загальної і локальної, медикаментозної і не медикаментозної). 

 

ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Форми і методи навчання: 

Дисципліна буде викладатися у формі лекцій; семінарських занять; організації 

самостійної роботи здобувача.  

Методи навчання:  

Лекції: 

Семінарські заняття: словесні (бесіда); наочні (мультимедійні презентації, схеми, 

таблиці). 

Самостійна робота: передбачає підготовку до кожного семінарського заняття, 

самостійного вивчення певного переліку тем або тем, що потребують поглибленого вивчення. 

Питання з тем, що відведені на самостійне вивчення включені до контрольних заходів. 

 

Зміст навчальної дисципліни 

Тема 1. Методи комунальної профілактики основних стоматологічних захворювань. 

Тема 2. Методи індивідуальної профілактики основних стоматологічних захворювань. 

Тема 3. Національна програма профілактики основних стоматологічних захворювань з 

 урахуванням біогеохімічних і антропогенних особливостей 

Тема 4. Профілактика основних стоматологічних захворювань з урахуванням 

 соматичної патології 

Тема 5. Засоби і методи ендогенної та екзогенної профілактики основних 

 стоматологічних захворювань. 

 

Перелік рекомендованої літератури: 

 Основна:   

1. Терапевтична стоматологія дитячого віку Том 2: підруч./ Л.О. Хоменко, 

 Ю.Б.Чайковський, О.В. Савичук [та ін.]; за ред. проф. Л.О. Хоменко. – К.: Книга плюс, 

2016.- 328 с. 

2. Терапевтична стоматологія дитячого віку Том 2: підруч./ Л.О. Хоменко, 

Ю.Б.Чайковський, О.В. Савичук [та ін.]; за ред. проф. Л.О. Хоменко. – К.: Книга плюс, 2016.- 

328 с. 
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Додаткова: 

 1. Терапевтична стоматологія дитячого віку Том1: підруч./ Л.О. Хоменко, 

Ю.Б.Чайковський, Н.І.Смоляр [та ін.]; за ред. проф. Л.О. Хоменко. – К.: Книга плюс, 2014.- 

432 с. 

 2. Профілактика стоматологічних захворювань: підруч. для студ. вищих мед. навч. закл. 

/ Л.Ф. Каськова, Л.І. Амосова, О.О. Карпенко [та ін.]; за ред. проф. Л.Ф. Каськової. –Х.: 

Факт, 2011. –392с. 

 3. Терапевтична стоматологія дитячого віку Том1: підруч./ Л.О. Хоменко, 

Ю.Б.Чайковський, Н.І.Смоляр [та ін.]; за ред. проф. Л.О. Хоменко. – К.: Книга плюс, 

2014.- 432 с. 

 4. Профілактика стоматологічних захворювань: підруч. для студ. вищих мед. навч. закл. 

/ Л.Ф. Каськова, Л.І. Амосова, О.О. Карпенко [та ін.]; за ред. проф. Л.Ф. Каськової. –Х.: 

Факт, 2011. –392с. 

 

ОЦІНЮВАННЯ 

 

Форми і методи поточного контролю: усний (опитування), тестування, оцінювання 

виконання практичних вправ, оцінювання комунікативних навичок, розв’язання ситуаційних 

клінічних завдань, оцінювання активності на занятті та самостійної роботи студентів.   

 

Критерії поточного оцінювання на практичному занятті 

 

Оцінка Критерії оцінювання 

Відмінно «5» Здобувач вільно володіє матеріалом, приймає активну участь в 

обговоренні та вирішенні ситуаційної задачі, впевнено 

демонструє практичні навички під час виконання та інтерпретації 

практичної роботи з теми заняття,  висловлює свою думку з теми 

заняття.  

Добре «4» Здобувач добре володіє матеріалом, приймає участь в обговоренні 

та вирішенні ситуаційної задачі, демонструє практичні навички 

під час виконання практичної роботи з деякими помилками,  

висловлює свою думку з теми заняття.  

Задовільно «3» Здобувач недостатньо володіє матеріалом, невпевнено приймає 

участь в обговоренні та вирішенні ситуаційної задачі, з суттєвими 

помилками виконує практичну роботу.  

Незадовільно «2»  Здобувач не володіє матеріалом, не приймає участь в обговоренні 

та вирішенні ситуаційної задачі, не демонструє практичні навички 

під час виконання практичної роботи з теми заняття.  

 

Форми і методи підсумкового контролю: залік. 

Залік, виставляється здобувачу, який виконав усі завдання робочої програми навчальної 

дисципліни, приймав активну участь у практичних заняттях, виконав індивідуальне завдання 

та має середню поточну оцінку не менше ніж 3,0 і не має академічної заборгованості. 

 

САМОСТІЙНА РОБОТА ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

 

Самостійна робота з рекомендованою основною та додатковою літературою, з 

електронними інформаційними ресурсами, підготовка до практичних занять;  
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Самостійне виконання індивідуального завдання, підготовка доповіді та презентації 

для захисту індивідуального завдання. 

 

ПОЛІТИКА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Політика щодо дедлайнів та перескладання: 

 Пропуски занять з неповажних причин відпрацьовуються за розкладом черговому 

викладачу. 

 Пропуски з поважних причин відпрацьовуються за індивідуальним графіком з дозволу 

деканату.  
 Перескладання незадовільної оцінки  проводиться  в дні консультацій і відпрацювань; при 

дистанційному навчанні – в терміни, визначені й узгоджені з викладачем.  

Політика щодо академічної доброчесності:  

Обов'язковим є дотримання академічної доброчесності здобувачами, а саме: 

 самостійне виконання всіх видів робіт, завдань, форм контролю, передбачених робочою 

програмою даної навчальної дисципліни; 

 посилання на джерела інформації у разі використання ідей, розробок, тверджень, 

відомостей;  

 дотримання норм законодавства про авторське право i суміжні права; 

 надання достовірної інформації про результати власної навчальної (наукової) діяльності, 

використані методики досліджень і джерела інформації. 

Неприйнятними у навчальній діяльності для учасників освітнього процесу є: 

 використання родинних або службових зв’язків для отримання позитивної або вищої 

оцінки під час здійснення будь-якої форми контролю результатів навчання або переваг у 

науковій роботі; 

 використання під час контрольних заходів заборонених допоміжних матеріалів або 

технічних засобів (шпаргалок, конспектів, мікро-навушників, телефонів, смартфонів, 

планшетів тощо); 

 проходження процедур контролю результатів навчання підставними особами. 

За порушення академічної доброчесності здобувачі освіти можуть бути притягнені до 

такої академічної відповідальності:  

 зниження результатів оцінювання контрольної роботи, оцінки на занятті, заліку тощо; 

 повторне проходження оцінювання (контрольної роботи, заліку тощо);  

 призначення додаткових контрольних заходів (додаткові індивідуальні завдання, 

контрольні роботи, тести тощо); 

 проведення додаткової перевірки інших робіт авторства порушника. 

Політика щодо відвідування та запізнень: 

Відвідування всіх видів авдиторних занять (лекцій, практичних занять) є обов’язковим. 

Форма одягу: медичний халат, який повністю закриває верхній одяг, або лікарська 

піжама, шапочка, маска, змінне взуття. 

Обладнання: зошит, ручка, методичні вказівки, альбом. 

Стан здоров’я: здобувачі хворі на гострі інфекційні захворювання, у тому числі на 

респіраторні хвороби, до заняття не допускаються. 

Здобувач, який спізнився на заняття, може бути на ньому присутній, але якщо в журналі 

викладач поставив «нб», він повинен його відпрацювати у загальному порядку.  

Використання мобільних пристроїв:  

Мобільні пристрої можуть бути застосовані здобувачами з дозволу викладача, якщо 

вони потрібні для виконання завдання. 

Поведінка в аудиторії:  
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Поведінка здобувачів та викладачів в аудиторіях має бути робочою та спокійною, 

суворо відповідати правилам, встановленим Положенням про академічну доброчесність та 

етику академічних взаємин в Одеському національному медичному університеті, у 

відповідності до Кодексу академічної етики та взаємин університетської спільноти Одеського 

національного медичного університету, Положенням про запобігання та виявлення 

академічного плагіату у науково-дослідній та освітній роботі здобувачів вищої освіти, 

науковців та викладачів Одеського національного медичного університету. 

https://onmedu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/02/Polozhennja-pro-akademichnu-dobrochesnist-ta-etiku-akademichnih-vzaiemin-v-ONMedU-zi-zminami.pdf
https://onmedu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/02/Polozhennja-pro-akademichnu-dobrochesnist-ta-etiku-akademichnih-vzaiemin-v-ONMedU-zi-zminami.pdf
https://onmedu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/02/Kodeks-akademichnoi-etiki-ta-vzaiemin-universitetskoi-spilnoti-ONMedU-zi-zminami.pdf
https://onmedu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/02/Kodeks-akademichnoi-etiki-ta-vzaiemin-universitetskoi-spilnoti-ONMedU-zi-zminami.pdf
https://onmedu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/08/Polozhennja-pro-zapobigannja-ta-vijavlennja-akademichnogo-plagiatu.pdf
https://onmedu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/08/Polozhennja-pro-zapobigannja-ta-vijavlennja-akademichnogo-plagiatu.pdf
https://onmedu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/08/Polozhennja-pro-zapobigannja-ta-vijavlennja-akademichnogo-plagiatu.pdf

